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Θέμα: «Δωρεάν παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών σε μαθητές δημόσιων σχολείων του Δήμου Διονύσου για το διδακτικό έτος 2021-2022, βάσει εισοδηματικών,κοινωνικών κριτηρίων καθώς και ευπαθών ομάδων λόγω φαινομένων φυσικών καταστροφών(Μήδεια- Πυρκαγιές) »
Αξιότιμες/οι κυρίες/οι,
Ο Δήμος μας, στο πλαίσιο ενίσχυσης της κοινωνικής αλληλεγγύης προς τους δημότες μας, και ειδικά σε όσους δοκιμάζονται  από την οικονομική κρίση, τις φυσικές καταστροφές (Μήδεια-Πυρκαγίες) που έπληξαν τον Δήμο Διονύσου,επιθυμεί να μεσολαβήσει,  προκειμένου να παρασχεθούν δωρεάν  εκπαιδευτικές  υπηρεσίες σε μαθητές οικογενειών οι οποίες  πληρούν συγκεκριμένα εισοδηματικά και κοινωνικά κριτήρια και οι οποίοι ανήκουν σε ευπαθή ομάδα(πυρόπληκτοι κ.λ.π.) (για την περίοδο 2021-2022). Οι υπηρεσίες αυτές αφορούν στην ενισχυτική διδασκαλία και τις ξένες γλώσσες.
Αφού σας ευχαριστήσουμε για την ανιδιοτελή προσφορά σας όλα τα προηγούμενα χρόνια, σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την πρόθεσή σας να παρέχετε δωρεάν υπηρεσίες προς μαθητές και μαθήτριες μέσης εκπαίδευσης,  μέσω των εκπαιδευτικών οργανισμών σας,  σε αριθμό μαθητών που θα μας υποδείξετε.
Ο Δήμος Διονύσου, στη συνέχεια, θα ενεργοποιήσει με δημόσια πρόσκληση την υποβολή αιτήσεων από μαθητές και μαθήτριες του Δήμου μας, για την άμεση κάλυψη των προσφερόμενων θέσεων.
Ο Δήμος Διονύσου δεσμεύεται : 
1) Για την δημοσιοποίηση της προσφοράς σας,  με παράλληλες ευχαριστίες, μέσω ανάρτησης στην ιστοσελίδα  και τη σελίδα Facebook  του Δήμου, καθώς και μέσω Δελτίου Τύπου προς τα Μέσα μαζικής Ενημέρωσης.
 2) Για την βράβευση των Ιδιοκτητών που θα προσφέρουν παροχές εκπαίδευσης, μέσω δημόσιας εκδήλωσης.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας στην πρωτοβουλία μας, που είναι για καλό σκοπό !
                                                                           Με εκτίμηση,
                                                                      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                                       Παιδείας, Νέων Τεχνολογιών & Καινοτομίας                                        
                                                                            ΑΡΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  
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